
Procedura aperta relativa ai Servizi per la gestione dell’intervento 1 “ CENTRI SPAZIO 0-5”. – 
gara del 24.03.2014 

QUESITO N.1 
 
 
si chiede come regolarsi in merito alla scadenza della polizza fideiussoria, ed in particolare : 
Dal momento che la scadenza prevista fissata per il Bando in oggetto era il 6.02.2014, 
l'Ente Mandatario ha stipulato una Polizza Fideiussoria con data____e scadenza_____. 
Avendo appreso dello slittamento della scadenza al 24.03.2014 ore 12:00, 
vi chiediamo se è possibile allegare la stessa polizza già predisposta con data di stipula e di 
scadenza come sopracitato  
o se occorre stipularne una nuova? 
 
RISPOSTA QUESTIO N.1 
 
Non è necessario stipulare una nuova polizza fideiussoria, occorre corredare la polizza già emessa 
con un appendice che dovrà riportare la nuova data di scadenza del termine di presentazione offerta. 
 
 
QUESITO N.2 
 
in merito alla ricevuta rilasciata dall'A.V.C.P., DEL PAGAMENTO è da prodursi o no 
 
 
RISPOSTA QUESITO N.2 
 
Così come indicato nel punto 17.A.8) del bando di gara deve essere prodotta,a pena di esclusione, 
nella busta A”Documentazione amministrativa” la ricevuta rilasciata dall’A.V.C.P. del pagamento, 
effettuato mediante carta di credito ovvero ORIGINALE DELLO SCONTRINO rilasciato dal punto 
vendita della rete dei tabaccai lottisti abilitati al pagamento di bollette o bollettini. 
 
p. Il Vice Segretario Generale 
Dott.ssa E. Bellante 


